
(14)A

Escolha um dos A1, A2.
(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:

(Ha, b)|( x)|2a = b| & ( x)(ax = b]).
14)A2. Seja G grupo tal que(14

–1 = a-1 -1.para quaisquer a, bE G, (ab)
Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.

DEMONSTRAÇÃO DE

(4) B

aU (* u A .

(a))
Konattidodi

(Da) 4 4)b(

(4) : )u- lw

Só isso mesmo.
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(14) A

Escolha um dos A1, A2.

(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:
(a,6|(3 )xa = & ( x) ax = b|].

(14)A2. Seja G grupo tal que
–1 = a-16-1.para quaisquer a, bE G, (ab)

Demonstre pelos axiomas que Gé abeliano.

DEMONSTRAÇÃO DE 42

(+) for Camu ti . Ist e:C. e

o,
b Comuta .).Tenho g c*) > (ba)-=

4)B

Desenha um diagrama cuja comutatividade éa proposição (*) do A2.

'to b)(G, )(aI)
Prul:pn t 1.

ajn2, |od
e.

proel.

Só isso mesmo.



(14) A

Escolha um dos A1, A2.
(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:

(Ha, b)( l )|xa = | &( )(ar = |].
(14)A2. Seja G grupo tal que

-1 = a-6-!.para quaisquer a, bE G, (ab)
Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.

DEMONSTRAÇÃO DE A2

om aj b G.
Cowo (b) ", p ((o)s ( ).
Lego (( =( )*) op-i
Logo ab = ba, (inv-i

Desenha um diagrama cuja comutatividade é a proposição (*) do A2.r
00 GG G

N

GX G 0

Só isso me
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(14) A

Escolha um dos A1, A2.
(10) AL. Seja G grupo, Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:

(Va, 6)|( r)(xa =b| & ( x)| ar = ||.
(14) A2. Seja G grupo tal que

-1bpara quaisquer a, bE G, (ab) a

Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.
DEMONSTRAÇÃO DE A

lepo X- C ouX -ic
Cow odec

aano onpisndaci Ioma,
C 5 I-Co i (_o

(- oun da
)-0

n Jmo C ia oimioo panðnu Ooia G ,Sos
dn W io

(4) B
Desenha um diagrama cuja comutatividade e a propoSIcao ( ao A .

Só isso mesmo.



(14)A

Escolha um dos A1, A2.
(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:

(Ha, b)|( x)|xa = b & (3x)ax =b ].
(14) A2. Seja G grupo tal que

para quaisquer a, bE G, (ab) -
Demonstre pelos axiomas que Gé abeliano.
DEMONSTRAÇÃO DE Ae )*.▇ ▇- ne)G abeliome.—Superhà

C
Se pm a,666. = a

e. (a.6) Cia))Colulom: (ab, e(a.: )tula)
(.a) .b Ca)
(e.).b d-ine3

lid)a-1. 6
Lida b. e
J -ine)- . b.ea

(4)B

Desenha um diagrama cuja comutatividade é a proposição (*) do A2.
in, e (G

ind

d
n

GG
ino

Só isso mesmo.
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(14)

A2.Escolha um dos A1,
(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:

(Ha,b)( x)xa =b| & ( æ)(ax = b]].
(14)A2. Seja G grupo tal que

para quaisquer a, bE G, (ab)
Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.

DEMONSTRAÇĀO DE A2
Sujon o G bal qu (o a
(al Culin .

o (a5|) * L (in W-lo ) b1
= 6"'a c (tmv= J , l

- . (a ) L(pala hep ) , )
5

Desenha um diagrama cuja comutatividade é a proposição (*) do A2.

inVaiel GtG ( ) (a,6')G kG

p

▇

Só isso mesmo.
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A C
(14)A

Escolha um dos A1, A2.

(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:
(Va, b(x)xa = & (3x) ax = |].

(14)A2. Seja G grupo tal que

-1 = a-161.para quaisquer a, bE G, (ab) -
Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.
DEMONSTRAÇĀO DE A

Ct )la▇ ▇Su a, : 6

Cot ( !x)ax- J. Sy : 6 g 0 = i
Cot ( x) ax= ▇ ( lulonB:
ito domBnan . quaCo ) = a' d(a ) (plla p
( (ila; (0 ( ASS

A s Ja (a' ) (aa')▇ ( J -= y
a a L E f V- = C d -

E Lol - J
Cnt(!x) xa=b▇
Smilon

0 (o' )
(4)B (a a'

Desenha um diagrama cuja comutatividade é a proposição (*) do A2.

6 (

IN VJ

6 6

Só isso mesmo.



(14)A

Escolha um dos A1, A2.
(10)A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:

(Va, b|( lx)( xa = ] & ( x)(ax = b|].
(14)A2. Seja G grupo tal que

- = a-161.para quaisquer a, bE G, (ab)
Demonstre pelos axiomas que Gé abeliano.

DEMONSTRAÇĀO DE

( ( ! ) a .0J:Sla
L =( ! x) : l:

L 0Ex Ci :
a( t )J amn =
(a ) .I,o a e J

( l.#sl e - ns (: la dl1
Un:C D ade Syal8l

o
Ya1 ) Y.

(, (((,

8?

Só isso mes1



(14)A

Escolha um dos A1, A2.
(10) Al. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:

(Ha, b)(( x)|xa = & 3 x)ax = |].
(14)A2. Seja G grupo tal que

–1 = a-16-1.para quaisquer a, bE G, (ab)
Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.
DEMONSTRAÇĀO DE A)

Sjep , k 6

Col b howo t .1 (iol - inwe)( (o(l
p - fr( -1)

( * )

pmu - tmt )

(4) B

O 0S1ęa0 ( * ) do A2.

- l

1mtd

yX

Só isso mesmo.
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(14)A

Escolha um dos A1, A2.

(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas
(Va,6)|( x)(xa = & r)▇ = ▇

(14)A2. Seja G grupo tal que
a 6-1.para quaisquer a, bE G, (ab)

Deonstre pelos axiomas que Gé abeliano. ( AÉA a
DEMONSTRAÇĀO DE A2

ja G uNe.
Sup nlA (1A )a)
Am Aj EG.

Tme (A ) (A u Dinb,
Tardssn tmg4 (1A)(A) .
Laga- (AN) (A A) A)
Lo o (A )(A M wispna.Le o-(A ) (Ax po

(4) B

Desenha um diagrama cuja comutatividade é a proposição (*) do A2.

il
(x( >( X(

af

(K(

opof
Mn

S6 iss0 me
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(14)A

Escolha um dos A1, A2.

(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:
(Va, b)|( lx)xa =b & (3 x)(ax = b]].

(14)A2. Seja G grupo tal que
para quaisquer a, be G, (ab)== a161.

Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.
DEMONSTRAÇĀo DE
Se)pm b G.
ColClop0s

ba =(b ) e Cl
-ob)= (ba.)(o) imv

= (ba )(la* 4)a )EH
a )i-)ab((b(ad= o 0 J

=(6e )5 ) ab imV
= (bb- )ah ol )
= e (ob vJr
a5 J

(4)B

Gx6 b )a (iwe)6 G
( p) ( )

G.
(im )

S6 isso mesmo.



(14)A

Escolha um dos A1, A2.

(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:
(Va, b)(( x)(xa = b &( x)(ax = b|].

(14)A2. Seja G grupo tal que
-1b-para quaisquer a, bE G, (ab)

Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.

DEMONSTRAÇÃO DE A2
e.jam , b e 6.
Ba démo nsTI r qe (« ) '"
(a bl 6 vor. (Ha,be6)C(absa "Ce lcuGmo

(ex ')k( "*e) relos d R e -J((b%b) a")▇ ▇ ▇ ▇ ▇ los InvR be Invla J
b-x (b ')x (bxlc ))▇
b" xbx (+4xb-) (a ) pe la IdLbxbx (ab)x (are) xCoor (1) e=b- x b (ab)"x (ax(brb')) aCoeloin vL bJ
bx b (ab)"x (ab) b-x ▇b (o▇ ▇'Trelo vR (a▇ )
b( b)▇ ▇ ▇ b J
e1re,

(4) B

Desenha um diagrama cuja comutatividade é a proposição (*) do A2.

p10dG G 6 6sW p

G |n
tny2

6 6
G 6

Só isso mesmo.



(14)A
A2.Escolha um dos A1,

(10)A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas
(Ha, b)(( x)xa =b & ( x)(ax =b|.

(14)A2. Seja G grupo tal que
-1 =a1 -1.squer a, bE G, (ab)para quaisq

Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.

DEMONSTRAÇĀO DE A

S ox, b.
X x = 6J.C3!.

Ex STnC A t

(4) B

Desenha um diagrama cuja comutatividade é a proposição (*) do A2.

. G ny ( )G

Iy (aa)
G

(a), v()

(6)

Só isso mesmo.



(14)A

Escolha um dos A1, A2.

(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:
(Ha, b) ((3 x)|xa = b & ( x)(ax =6|}.

(14)A2. Seja G grupo tal que
uer a, bE G. (ab)bara quaisqu

Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.

DEMONSTRAÇĀO DE AZ

Sespm rb6cG
(6 - Rs.6')(ab) =tru3 t clem6

Calaula mmus
( )( ) =(() ) 6 LG-An]

=(( 1) ) 6 - CmJ
=(1(a )) 6 [ - A»4J

-Inv(- )6
6 -Id.J

C -InV.)

Desenha um diagrama cuja comutatividade é a proposição (* do A2.

G G , G
InVxInV.

GxG

S6 isso mesmo.
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(14)A

Escolha um dos A1, A2.
(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:

(Ha, b)(( lx) xa = b & (3 )ax = b|].
(14)A2. Seja G grupo tal que

para quaisquer a, bE G, (ab)
Demonstre pelos axiomas que G é abelian

DEMONSTRAÇĀo DE A
Selarn o ,k▇IE G.Sufgawn o yel E isintaExuthtia: = CoMeuloro'; %o(o) )io-CaemO; a( oai J imr-Rl (a ) a olao ozo wd-lCX 'C 'LinorRl -L

= o Luid-R Tortmumbo ')
IToitrwoolo

iela Similan

(4)B

Desenha um diagrama cuja comutatividade é a proposição (*) do A2.
Suam s 6

aGp
la -

m m
mr

1

(a)
Spal

Só isso mesmo.



(14)A

Escolha um dos A1, A2.

(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:
(Va, b) |( x)(xa =b & (x)(ax =b|].

(14)A2. Seja G grupo tal que
-1 = a-'61.para quaisquer a, bE G, (ab)

Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.

DEMONSTRAÇĀo DE A2

0.E. ).Seons d, :
Co ciılanl

-|

Gu)=dlr. ęaAl(ab eta)).= h").-(wy [C3 (p )l
e

2J,F( la d G) )
Fin7- v|a=(v)
im -i

=

(4)B

tıVıdaae e a p pDesenha um diagrama cuja comutati

>Gxim7l imV
x

—> G
iV

Só isso me
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(14)A

Escolha um dos A1, A2.

(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:
(Va, b)|(3x)xa = & ( x)ax =b|].

(14)A2. Seja G grupo tal que
-16Ipara quaisquer a,bE G, (ab) -

Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.

DEMONSTRAÇÃO DE Az

Sja G abiliano. tgo, G Mgul o *padăa z al,
Caleulam65

=a1(ab)
a (-).— Apo oociotividode).(ab)
'(-.(olo

b ( xpente 0)d - a

1= o
4

Logopottzme) dic que íabelono

ade é a Drop0S1Ca0 ) do A2.

Comut G

(fo a

Só isso mesmo.



(14) A

Escolha um dos A1, A2.
(10)AL. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:

(Ha, b)((x)(xa = &(x) ax = ]].
(14)A2. Seja G grupo tal que

para quaisquer a, bE G, (ab)
Demonstre pelos axiomas que G é abeliar

DEMONSTRAÇĀo DE A

S b. G

a 1.o (a
on (ba) a m ns0 ol b4 1,
(lulo

(a- b) J4 ) bo
(a" e ) im J
"4 ol=

L( J,

bo (a ) (baa-4) 4 s J
= (be)b-i E img

db b
“m

4)B

ade é a proposição (*) do A2.

G 6 X,y>= ,u -

Duuof
o

imU x im
( b Gx6

S6 iss0 mesmo.



(14) A

Escolha um dos A1, A2.

(10)A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas
(Va, b) ((3lx)(xa = b & (3 x)(ax = b|].

(14)A2. Seja G grupo tal que
–1 = a-16-1.para quaisquer a, bE G, (ab)

Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.

DEMONSTRAÇĀO DE

(Va -)),b) ! 0-68( )Lo *—O,

(id)
( a. ) o- )

(4)

Só isso mesmo.
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(14)A

Escolha um dos A1, A2.

(10) A1. Sejà G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:
(Ha, b)|(3x)| xa =b & ( x) ax = b|].

(14)A2. Seja G grupo tal que
-1 = a-1para quaisquer a, bE G, (ab)

Demonstre pelos axiomas que G é abeliano

DEMONSTRAÇĀO DE As

ea pes binddfoupoS G s (4ol a6

peGe sef
floToa eiae pa

y s =7xysthe t* Ia sb
b6 1=C u b -b =ax 54l aja

a laxi7X t (int)
X. e e e s Cg (d)
-7 X X=

4)B

eSenna um dia9

((

(
F

Só isso mesmo



(14)Ar

Escolha um dos A1, A2.

(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:
(Ha, b)|(3 x)|xa = b & ( x)|ax = b|].

(14)A2. Seja G grupo tal que
-1b-1.ab)para quaisquer a, bE G, (ar

Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.

DEMONSTRAÇĀo DE f2

Sjam on, 1oe G
5 Porlha (cl9) = o

G al▇ ▇ N a ▇ ▇ ara to▇ ▇
cctCuloms

a' -(a15)1 Par A1
'a Ény-Proa)

4)B

Oe
(

|Y V VV

6

Só isso r
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(14)A

Escolha um dos A1, A2.

(10)A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:
(Ha, b)( x)(xa = b| & ( x)(ax = b|J.

(14)A2. Seja G grupo tal que
para quaisquer a, bE G,

Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.

DEMONSTRAÇĀO DE

Desenha um diagrama cuja comutatividade é a proposiçao (*) do A2.

o/lnve
la eu

Só isso mesmo.



(14)A

Escolha um dos A1, A2.

(10) A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas 0 teorema das resoluções únicas:
(Va,b)|( lx)xa = b & ( x) ax = |].

(14)A2. Seja G grupo tal que
-1= al -1.para quaisquer a, bE G, (ab)

Demonstre pelos axiomas que G é abeliano.
DEMONSTRAÇĀO DE A
on

P m d
Pat do C k -
Bs onowdł▇ ▇ ▇= ▇

a , (bola b.
(bo = Co . L 5s

Lo b ) be b Le--1o1.Pon) o Mos
sbBo uenor▇

oe G-Corib0
(X6) LC )-A55

C2) - mCo eo ( a) J3,o)Po o =Xlo =0
5 (M

besenha um diagrama cuja comutatividade é a proposição (*) do A2

6X6 6%6L lo
of

6

Só isso mesmo.
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(14)A

Escolha um dos A1, A2.

(10)A1. Seja G grupo. Demonstre pelos axiomas o teorema das resoluções únicas:
(Va, b)(( x)( xa = b &( x)(ax =b|].

(14) A2. Seja G grupo tal que

para quaisquer a, bE G, (ab)
Demonstre pelos axiomas que Gé abeliano.
DEMONSTRAÇãO DE A

Li )AaoD)o)"-e Finb) = l0"(
dm=

espSalla dimngnljoao aue
e. )(Ir )(a)-

Caheuloa of '
= ( )(6)(Ar )( )
=(o) d) La e

=( ( )) [o
(( e) " L ot)

4) B

Desenha um diagrama cuja com

nlox ins"(X(( G

? 6ł

in (a

Só isso mesmo.
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